

Описовий звіт про виконання проєкту
Адміністративний супровід для ГО “Життя Буремне”

Назва проєкту: Адміністративний супровід для ГО “Життя Буремне”

Регіон реалізації проєкту: м. Київ

Договір: № 178 від 22 січня 2021 року, Додаткова угода № 178.7 від 31.10.2022 р.

Бюджет проєкту: 152 700,00 грн. (сто п'ятдесят дві тисячі сімсот грн. 00 коп.)

Категорія проєкту: Соціальна допомога

Назва Оператора Допомоги: ГО “Життя буремне”

Код неприбутковості Оператора Допомоги: 0032

ПІБ та посада Контактної особи: Новіков Андрій Андрійович, директор ГО “Життя буремне”

Метою проєкту є виділення коштів на адміністративні витрати для повноцінного ведення бухгалтерського обліку і проєктного менеджменту громадської організації “Життя Буремне”, що надає допомогу та реінтеграцію людям без дому. Завдяки наданим бухгалтером консультаційних послуг та ведення бухгалтерського обліку в період терміном із 1 листопада 2022 року до 30 квітня 2023 року, громадська організація забезпечила належний фінансовий контроль та звітність перед донорами. Ефективне планування, координація взаємодії з партнерами, контроль термінів проєктного менеджера забезпечило роботу з реалізації щорічних проєктів із годування безпритульних людей. Протягом зимової пори було нагородовано більше 1350 безпритульних людей та забезпечено пакетами тепла.

Мета організації є проєктування якісного процесу реінтеграції безпритульних людей у соціум. Бухгалтерський супровід і проєктний менеджмент сприяє ефективному і стабільному функціонуванню організації в умовах повномасштабного вторгнення та прискорює розвиток спектрів допомоги, які команда “Життя Буремне” може надавати, ведучи боротьбу із проблемою безпритульності. Забезпечення ефективного використання виділених коштів - є невід'ємними у прокладанні шляху до створення спільноти, у якій кожен має дім, інструменти досягнення матеріальної стабільності та відновлення соціальних функцій.

Соціум сприймає бездомних людей негативно, ставлячи їх у позицію аутсайдерів і в сьогоденні умовах війни, бездомні не мають місця в соціальній системі. Важливо виявляти тенденції. Боротьба зі стигмою змінює ставлення до бездомних людей, підвищує свідомість громадськості про причини та наслідки бездомності, а також сприяє інтеграції бездомних людей в соціальну систему. Це допомагає знизити бездомність та поліпшити якість життя бездомних людей, а також виявити позитивні сторони взаємодії з людьми в критичних обставинах. Маючи професійних спеціалістів для вирішення всіх адміністративних, банківських і звітних процесів, команда розробляє нові проєкти та реалізує функції боротьби із соціальною стигмою безпритульної людини. Загалом, було використано коштів на суму **152 700,00** (сто п'ятдесят дві тисячі сімсот грн. 00 коп.).

З повагою,

Директор ГО “Життя Буремне”



Новіков А.А.